
ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ПРИЛУЦЬКИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ ЛІЦЕЙ" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 Категорія замовника: підприємства, установи, організації, зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 

Закону України «Про публічнізакупівлі", Код ЄДРПОУ 02548914 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 

лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Філе хека свіжомороженого (ДК 

021:2015 код 15220000-6Риба, рибне філе та інше м’ясо риби морожені) 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 130840,00 грн. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено пошуку, збору та аналізу загальнодоступної 

інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 

майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро», згідно медіани ціни 

взятої з ВІ. Prozorro. Аналіз цін у Prozorro Market, врахування укладених договорів інших замовників за 

аналогічним предметом закупівлі.. 

Розмір бюджетного призначення: 130840,00грн. (очікується згідно проведених розрахунків)  

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до статті 4 Закону планування закупівель 

здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання —  по 31 

грудня 2026 року . 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості оселедців визначені з урахуванням реальних 

потреб установи та оптимального співвідношення ціни. 
1. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. 

№ Найменування Характеристика 
Одиниця 

виміру 

Кількість 

товару 

1 

Філе хека 

свіжомороженог

о 

Якість товару – мороженої риби (Філе хека 

свіжоморожене ) повинна відповідати вимогам 

ДСТУ 4378:2005 Риба океанічного промислу сухої 

заморозки. Філе повинне бути чисте, природного 

забарвлення, без зовнішніх пошкоджень, 

правильного оброблення, з цільною консистенцією і 

запахом властивим запаху свіжої риби. Не 

допускається поставка філе риби, яка була 

заморожена більше одного разу.  

Зовнішній вигляд: патрана, без голів, з видаленим 

хвостовим плавцем, без шкіри. 

Філе риби повинні бути в межах 200-400 г. (у 

розмороженому вигляді). Присутність льоду: не 

допускається.  

Товар не повинен містити небезпечні для організму 

речовини, в тому числі штучні барвники, 

консерванти, ароматизатори, генетично 

модифіковані організми (ГМО).  

При поставці повинні дотримуватись санітарно-

технічні вимоги та цілісність упаковки (якщо товар в 

упаковці). Обов’язкова наявність ярликів із 

кг 500  
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зазначенням найменування продукту, виробника, 

дати виготовлення, терміну придатності, умов 

зберігання, поживної та енергетичної цінності, 

посилання на нормативно-технічну документацію у 

відповідності до супровідних документів на 

поставку. Без ГМО, щомає бути зазначено на 

упаковці. 
  

2. Вимоги щодо якості предмет закупівлі: 

Товар має бути фасований в упакування дозволене до використання органами державного 

санітарно-епідеміологічного нагляду.       

 Остаточний строк придатності товару, на момент постачання Замовнику, повинен бути не 

меншим 90% строку придатності використання товару. 

Продукти повинні не перевищувати строки зберігання 

 Кожна партія товару повинна бути окремо розфасована відповідно до заявки Замовника та 

мати супроводжувальні документами, що підтверджують їх якість товару - копію декларації 

виробника,завірену постачальником.  

Кожна партія повинна супроводжуватись передбаченими законодавством документами, 

що мають міститинайменування товару, дату виготовлення, термінпридатності, походження 

товару, найменуваннявиробникатощо.. 

Продукти  приймаються лише  за  наявності  супровідних документів,  що  підтверджують  

їх  походження, безпечність і  якість. Продукція повинна постачатися у пакуванні з відповідним 

маркуванням. На кожній одиниці фасування та на ярлику, який кріпиться до упаковки, повинне 

бути маркування, згідно Закону України «Про якість та безпеку харчових продуктів та 

продовольчої сировини», «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів». Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов`язкова. 

Доставка продукції повинна проводитися  за рахунок Постачальника, спеціалізованим 

автотранспортом згідно з правилами перевезення продовольчих товарів.  

 Водій (експедитор) обов'язково повинен мати копію особистої медичної книжки водія.  

Обсяги закупівлі товару можуть бути зменшені залежно від реального фінансування 

видатків Замовника. 

Доставка товару здійснюється згідно заявки Замовника. 

Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, 

постачальник повинен замінити товар власним способом і за свій рахунок протягом 8 годин. 

 Періодичність постачання1- раз на тиждень згідно з заявками замовника. 

 Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, 

чинним нормативним документам, затвердженим у встановленому законодавством порядку, 

відповідати вимогам Законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості 

харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), «Про дитяче харчування» від 

14.09.2006 р. №142-V, «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя 

населення» від 24.02.1994 р. №4004-ХІІ, наказу Міністерства охорони здоров’я України від 

29.12.2012 № 1140 «Про затвердження Державних санітарних норм та правил «Медичні вимоги до 

якості та безпечності харчових продуктів та продовольчої сировини», спільних наказів МОН 

України та МОЗ України від 17.04.2006 р. № 298/227 «Про затвердження Інструкції з організації 

харчування дітей у дошкільних закладах», від 15.08.2006 р. №620/563 «Щодо невідкладних заходів 

з організації харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних 

закладах», від 01.06.2005 № 242/329  

Про якість та безпеку харчових продуктів і продовольчої сировини» від 06.09.2005 

№ 2809-15 зі змінами, «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-ІІІ,  іншим нормативно-

правовим актам, що регулюють суспільні відносини у цій сфері та відповідним  вимогам  

державних  стандартів.  
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Товар повинен поставлятися у спеціалізованому критому транспорті з холодильним 

обладнанням, з відповідною температурою та вологістю. Транспортувати відповідно до правил 

перевезення швидкопсувних харчових продуктів 

Країною походження товару не може бути Російська Федерація/Республіка Білорусь/ 

Ісламська Республіка Іран 

 

 

 


